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Beta ISTRUZIONI PER L’USO I

BETA 960 AD/TP
Assortimento adattatori 

(per tester pressione digitale Beta 960 TP)



BETA 960 CB/TP
Adattatori per test
compressione benzina
7 pezzi

BETA 960 CD/TP
Adattatori per test 
compressione diesel
11 pezzi

BETA 960 PO/TP
Adattatori per test 
pressione olio
10 pezzi

BETA 960 RV/TP 
Raccordo con valvola
1 pezzo

BETA 960 R/TP 
Raccordo a 90°
1 pezzo

BETA 960 PBC/TP
Adattatori per sistema pressione benzina e
sistema bassa pressione diesel 
common rail
7 pezzi

BETA 960 G/TP
Set guarnizioni



Beta INSTRUCTIONS GB

BETA 960 AD/TP
Assortment of adaptors

(for digital pressure tester Beta 960 TP)



BETA 960 CB/TP
Adaptors for
petrol compression tests
7 pieces

BETA 960 CD/TP
Adaptors for 
diesel compression tests
11 pieces

BETA 960 PO/TP
Adaptors for 
oil pressure tests
10 pieces

BETA 960 RV/TP 
Coupler with retention and release valve
1 piece

BETA 960 R/TP 
90° quick coupler
1 piece

BETA 960 PBC/TP
Adaptors for petrol pressure system and
diesel low pressure system 
common rail
7 pieces

BETA 960 G/TP
Set of gaskets



Beta MODE D’EMPLOI F

BETA 960 AD/TP
Composition adaptateurs 

(pour testeur de pression digital Beta 960 TP)



BETA 960 CB/TP
Adaptateurs pour tests
compression essence
7 pièces

BETA 960 CD/TP
Adaptateurs pour tests
compression diesel
11 pièces

BETA 960 PO/TP
Adaptateurs pour tests
pression huile 
10 pièces

BETA 960 RV/TP 
Raccord avec soupape
1 pièce

BETA 960 R/TP 
Raccord à 90°
1 pièce

BETA 960 PBC/TP
Adaptateurs pour système pression essence
et système basse pression diesel 
Common Rail
7 pièces

BETA 960 G/TP
Jeu de joints 



Beta GEBRUIKSAANWIJZING NL

BETA 960 AD/TP
Assortiment van adaptors

(voor de digitale druktester BTA 960TP)



BETA 960 CB/TP
Adaptors voor benzine druk test
7 stuks

BETA 960 CD/TP
Adaptors voor diesel druk test
11 stuks

BETA 960 PO/TP
Adaptors voor olie druk test
10 stuks

BETA 960 RV/TP 
Koppeling met drukhouder en drukklep
1 stuk

BETA 960 R/TP 
90° koppeling
1 stuk

BETA 960 PBC/TP
Adaptors voor benzine druk en diesel common rail 
lage druk.
7 stuks

BETA 960 G/TP
Set van pakkingen



Beta INSTRUCCIONES E

BETA 960 AD/TP
Surtido de adaptadores 

(para comprobador de presión digital Beta 960 TP)



BETA 960 CB/TP
Adaptadores para pruebas
compresión de gasolina
7 piezas

BETA 960 CD/TP
Adaptadores para pruebas 
compresión diesel
11 piezas

BETA 960 PO/TP
Adaptadores para pruebas 
presión de aceite
10 piezas

BETA 960 RV/TP 
Unión con válvula
1 pieza

BETA 960 R/TP 
Unión de 90°
1 pieza

BETA 960 PBC/TP
Adaptadores para sistema presión gasolina  y
sistema de baja presión diesel 
common rail
7 piezas

BETA 960 G/TP
Juego de guarniciones



Beta INSTRUKCJA OBSŁUGI PL

BETA 960 AD/TP
Zestawy dopasowujące 

(do cyfrowego próbnika ciśnienia Beta 960 TP)



BETA 960 CB/TP
Zestaw dopasowujący do
sprawdzania ciśnienia sprężania
w silnikach benzynowych
7 sztuk

BETA 960 CD/TP
Zestaw dopasowujący do sprawdzania ciśnienia 
sprężania w silnikach diesla
11 sztuk

BETA 960 PO/TP
Zestaw końcówek dopasowujących do sprawdzania 
ciśnienia oleju
10 sztuk

BETA 960 RV/TP 
Złączka z zaworem utrzymującym i
zwalniającym ciśnienie
1 sztuk

BETA 960 R/TP 
szybkozłączka kątowa 90°
1 sztuk

BETA 960 PBC/TP
Sonda pomiarowa z zestawem końcówek dopasowujących 
do sprawdzania układu wtryskowego w silnikach 
benzynowych i ciśnienia wejściowego układu 
Common Rail w silnikach diesla
7 sztuk

BETA 960 G/TP
Komplet uszczelek







BETA UTENSILI spa
Via Volta, 18 - 20050 SOVICO (MI) ITALY

Tel. +39.039.2077.1 - Fax +39.039.2010742
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